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Φίλτρα everpure
εφαρμογων εστιασησ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ




Η καινοτόμα πατενταρισμένη τεχνολογία Fibredyne της Pentair είναι μία μοναδική τεχνική πλέξης και συσσωμάτωσης ινών ενεργού άνθρακα που έχει ως αποτέλεσμα την πολλαπλάσια επιφάνεια διήθησης και χρόνου επαφής του νερού με το μέσο επεξεργασίας. Ο αυξημένος αυτός χρόνος επαφής έχει ως άμεσο αποτέλεσμα την βέλτιστη έως απόλυτη συγκράτηση της χλωρίνης (καλύτερα από κάθε άλλο μέσο), τις υψηλότατες ροές καθώς σε ένα φίλτρο 0,2μm περνάει περισσότερο νερό από ότι σε αντίστοιχου μεγέθους carbon block στα 5μm, τον μεγαλύτερο χρόνο ζωής, την αποτελεσματικότερη συγκράτηση σωματιδίων και τη μέγιστη δυνατή χωρητικότητα σε σωματίδια (δεν βουλώνει εύκολα).
Τα πολυφωσφορικά που χρησιμοποιούνται είναι γενικής χρήσης (δεν απευθύνονται μόνο σε ζεστά νερά) και μειώνουν σημαντικά τις αποθέσεις αλάτων χωρίς να αφήνουν μαλακό ίζημα (λάσπη) στον πυθμένα των boiler.Τα φίλτρα της σειράς FC-S, πέραν της ποιοτικής ανωτερότητας τους, μπορούν να τροφοδοτήσουν επαγγελματικές καταναλώσεις υψηλών ροών – κεντρικής παροχής ή να μειώσουν το μέγεθος ενός υφιστάμενου φυσιγγίου, προσφέροντας εν τέλει χαμηλότερο κόστος χρήσης και οικονομία χώρου.
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spec. 4FC-S
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Η σειρά FC-LS είναι το νεότερο μέλος στην οικογένεια φίλτρων για εφαρμογές γενικής χρήσης της Everpure. Ενσωματώνει όπως και η σειρά FC την καινοτόμα τεχνολογία Fibredyne της Pentair, μια μοναδική τεχνολογία πλέξης και συσσωμάτωσης ινών ενεργού άνθρακα. Το αποτέλεσμα είναι η πολλαπλάσια επιφάνεια διήθησης και χρόνου επαφής του νερού με το μέσο επεξεργασίας. Ο αυξημένος αυτός χρόνος επαφής έχει ως άμεσο αποτέλεσμα την βέλτιστη έως απόλυτη συγκράτηση της χλωρίνης (καλύτερα από κάθε άλλο μέσο), τις υψηλότατες ροές, τον μεγαλύτερο χρόνο ζωής, την αποτελεσματικότερη συγκράτηση σωματιδίων και τη μέγιστη δυνατή χωρητικότητα σε σωματίδια (δεν βουλώνει εύκολα). Το διηθητικό μέσο Micropure II με ιόντα αργύρου προσφέρει αντιβακτηριδιακή προστασία, κρίσιμη για εφαρμογές εστίασης. Τα πολυφωσφορικά γενικής χρήσης που περιέχονται στο φίλτρο είναι σε θέση να μειώσουν τις αποθέσεις αλάτων σε κρύα ή ζεστά νερά χωρίς να αφήνουν ενοχλητικά ιζήματα.
Η διαφοροποίηση της σειράς FC-LS από την FC-S είναι ότι περιέχει και ένα ειδικό μέσο συγκράτησης μολύβδου μεγάλης χωρητικότητας (αντίστοιχη με τη συγκράτηση χλωρίνης) που προσφέρει τη μέγιστη υγιεινή και ασφάλεια στους καταναλωτές νερού ή του τελικού ροφήματος. Λόγω της χρήσης και του μέσου αυτού τα FC-LS προσφέρουν ελαφρώς χαμηλότερες ροές και διάρκεια ζωής από τη σειρά FC-S.
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Η σειρά CB5-S αποτελεί την οικονομικότερη επιλογή φίλτρου με αντιαποθετικές ιδιότητες της Everpure. Τα φυσίγγια αποτελούνται από ένα φίλτρο carbon block με ονομαστική τιμή διήθησης 5μm και πολυφωσφορικά τύπου Hydroblend που μετατρέπουν τα άλατα ασβεστίου σε «πιο μαλακές» μορφές αποτρέποντας σε μεγάλο βαθμό τις σκληρές αποθέσεις στα boiler των μηχανών.  
To carbon block προσφέρει υψηλή απόδοση σε συγκράτηση χλωρίνης, συγκρατώντας χλωρίνη και δυσάρεστες οσμές αποτελεσματικότερα από τα αντίστοιχα φίλτρα τεχνολογίας precoat, αλλά μειονεκτεί στη διήθηση σωματιδίων τόσο σε ότι αφορά την προσφερόμενη ονομαστική τιμή και την ποιότητα διήθησης όσο και στην χωρητικότητα σε σωματίδια.
Τα hydroblend είναι αποτελεσματικά σε ζεστό νερό, συνεπώς το φίλτρο είναι αποδοτικότερο σε εφαρμογές μηχανών καφέ και ατμού. Οι υψηλότατες ροές και η διάρκεια ζωής των φίλτρων τα καθιστούν ικανά να τροφοδοτήσουν μεγάλες παροχές ή περισσότερες από μία μηχανές.
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